



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
 1000 София, ул. Лере 4  
 факс: 940 7078  
 e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg), [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
 интернет адрес: <http://www.aop.bg>

**ПУБЛИЧНА ПОКАНА**

**ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ**

**Деловодна информация**  
 Партида на възложителя: 00833  
 Поделение: \_\_\_\_\_  
 Изходящ номер: 6 от дата 21/03/2014  
 Коментар на възложителя:  
 Поръчката е с предмет: „Разработване на Сравнително изследване на опита и добрите практики в държави-членки на Съвета на Европа и на действащото законодателство в Република България в областта на електронното призоваване и изготвяне на предложение за законодателни промени“ във връзка с изпълнението на проект „Подкрепа за Висшия съдебен съвет, свързана с изграждането на капацитет и подобряване на ефективността на съдебната система“ по договор за безвъзмездна помощ по проект NFM-2013-BG-14-2, финансиран от Норвежкия финансов механизъм (НФМ) 2009-2014

**РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ**

**I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:**

Възложител Висш съдебен съвет		
Адрес ул. "Екзарх Йосиф" №12		
Град София	Пощенски код 1000	Страна РБългария
Място/места за контакт Висш съдебен съвет - ул. "Екзарх Йосиф" №12	Телефон 02 9304985	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Красимира Василева		
E-mail <a href="mailto:kr.vasileva@vss.justice.bg">kr.vasileva@vss.justice.bg</a>	Факс 02 9807632	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.vss.justice.bg">http://www.vss.justice.bg</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm">http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm</a>		

**РАЗДЕЛ II**

**Обект на поръчката**  
 Строителство                       Доставки                       Услуги

**Кратко описание**  
 Настоящата обществена поръчка се възлага в изпълнение на проект „Подкрепа за Висшия съдебен съвет, свързана с изграждането на капацитет и подобряване на ефективността на съдебната система“ по договор за безвъзмездна помощ по проект NFM-2013-BG-14-2, финансиран от Норвежкия финансов механизъм (НФМ) 2009-2014 и по-

конкретно на част от дейностите по цел 1 на проекта „Ефективна система за електронно призоваване в съответствие с разпоредбите на Закона за електронното управление.“ В рамките на поръчката следва да се реализират Дейност 1 по проекта, а именно Учебна визита и Сравнително изследване на опита и добрите практики в държави-членки на Съвета на Европа (СЕ) и на действащото законодателство в Република България в областта на електронното призоваване (доклад-анализ), съпътстващ семинар и инициране на предложение за законодателни промени и Дейност 2 – Кръгла маса за представяне на Сравнителното изследване и изготвяне на окончателни предложения за законодателни промени.

#### Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	71620000	

### РАЗДЕЛ III

#### Количество или обем

1. Осигуряване на участие на минимум един ключов експерт в учебна визита в Съвета на Европа.
  2. Участие в обсъжданията по време на учебната визита и идентифицирането на страни-членки на СЕ, ЕС и ЕИП, които да бъдат включени в обхвата на Сравнителния анализ.
  3. Разработване на Сравнителен анализ на европейското законодателството в областта на електронно призоваване и практическото приложение на законовата уредба. Анализът от своя страна следва да идентифицира пропуски в съществуващата нормативна уредба в България и да създаде рамката на предложението за законодателни промени. Анализът следва да обхваща страните-членки на СЕ, ЕС и ЕИП, идентифицирани по време на Учебната визита. Сравнителният анализ като минимум следва да съдържа: анализирани нормативни документи за всяка от идентифицираните държави, практически примери при приложението на законодателството в областта на електронното призоваване в тези държави, приложимост на анализираното законодателство спрямо нормативната база в България.
  4. На база на извършения Сравнителен анализ, да бъде идентифицирана държава със съдебна система, сходна на тази в България, в която е въведена ефективна система за електронно призоваване.
  5. Да бъде осигури участие на екипа от ключови експерти в семинар с представители на съдебната система от идентифицираната страна.
  6. Да бъде разработено предложение за законодателни промени, базирано на сравнителния анализ и проведения семинар.
  7. Кръгла маса за представяне на Сравнителното изследване и изготвяне на окончателни предложения за законодателни промени. Максималният разполагаем финансов ресурс на възложителя за дейността, включена в предмета на настоящата поръчка, е в размер на: 32597,20 лева без ДДС
- Общата максимална стойност е формирана от максималните стойности по отделните основни дейности, съставляващи услугата, както следва:
- Разработване на сравнителен анализ - 16 298,60лв. без ДДС;
  - Разработване на предложения за законодателни промени - 16 298,60лв. без ДДС;

Ценова оферта, надвишаваща общата максимална стойност на поръчката и максималните стойности по отделните дейности, обявени в поканата за участие или несъобразена с горните условия, не се допуска до оценка. Участник с такова предложение се отстранява от участие в процедурата.

Прогнозна стойност

(в цифри): 32597.2 Валута: BGN

**Място на извършване**

В Република България и в Съвета на Европа

код NUTS:

**Изисквания за изпълнение на поръчката**

Срокът за изпълнение на договора по обществената поръчка е до 8 /осем/ календарни месеца, считано от неговото сключване. При изпълнението на услугата Изпълнителят следва да извършва всяка от възложените дейности съвместно с експерти по проекта и съгласува междинните и крайните резултати от своята работа с Възложителя и определения от него проектен екип.

Изисквания към екипа за изпълнение на поръчката:

Ключов Експерт 1: Ръководител на екип

Квалификации и умения

ода има придобита образователно-квалификационна степен „Магистър“ в областта на правото и/или икономиката и/или публична и/или бизнес администрация, или еквивалентна специалност.

оОбщ професионален опит – минимум 7 г. в областта на правото и/или икономиката и/или публична и/или бизнес администрация, или еквивалентна.

оМинимум 3 години управленски опит в областта на правото и/или икономиката и/или публична и/или бизнес администрация, или еквивалентна.

о Специфичен професионален опит – да е участвал като ръководител при изпълнение на минимум един договор и/или проект в областта на изготвяне на проучвания на съдебни практики в държави членки на ЕС и/или СЕ и/или ЕИП, и/или повишаване на капацитета на съдебната система и/или изготвяне на анализи и/или оценки на състоянието и вътрешната организация на публични институции и организации и/или предоставяне на консултантски услуги за подобряване на работата на публични институции и организации.

Ключов Експерт 2: Експерт „Нормативна уредба“

Квалификации и умения

ода има придобита образователно-квалификационна степен магистър или еквивалентна по специалност право или еквивалентна; Да има придобита юридическа правоспособност.

овладеене на английски език на ниво С2;

оОбщ професионален опит – минимум 10 години юридически опит;

оСпецифичен професионален опит – да е участвал като експерт в изпълнението на минимум пет договора и/или проекта, свързани с правни анализи и/или изготвяне на проекти за нормативни актове и/или промени в такива и/или стратегически документи за развитие на законодателството за въвеждане на информационните технологии в публичния сектор и предоставяне на електронни услуги на гражданите.

Ключов Експерт 3: Експерт „Юрист“

<p><b>Квалификации и умения</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• да има придобита образователно-квалификационна степен „магистър“ в професионално направление „право“ или еквивалентна образователна степен;</li> <li>• Общ професионален опит – минимум 5 години юридически опит;</li> <li>• Специфичен професионален опит – минимум 3 години в осъществяването на ръководна или експертна дейност в някоя от следните области: извършване на анализи/проучвания на законодателството в публичната сфера и/или правни консултации на публичната администрация и/или разработване на нови или промени в съществуващи стратегически и други документи, касаещи дейността на публичната администрация.</li> </ul> <p>Участниците трябва да имат реализиран оборот от услуги, сходни с предмета на настоящата поръчка, общо за последните три години (2011, 2012 и 2013г.), в зависимост от датата на която участникът е учреден или е започнал дейността си, не по-малко от 70 000 (седемдесет хиляди) лева без ДДС – доказва се с Информация за общия оборот и оборота от услуги, сходни с предмета на настоящата поръчка за последните три години (2011, 2012, 2013 г.). Участникът трябва да е изпълнил най-малко 1 (един) договор, сходен с предмета на поръчката, за последните 3 (три) години, считано от крайния срок за подаване на офертата – доказва се със списък на изпълнени договори и референции.</p>	
<p><b>Критерий за възлагане</b></p> <p><input type="checkbox"/> най-ниска цена <input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта</p>	
<p><b>Показатели за оценка на офертите</b></p> <p>K1 – Техническа оценка (общо 100 точки), с коефициент на тежест в общата оценка – 0,70, в това число:</p> <p>T1 Дейности за изпълнение на поръчката (общо 30 точки), включително: T1.1 Дейности за изпълнение на поръчката – мах 20 точки и T1.2 Описание и анализ на цели и резултати и/или продукти – мах 10 точки</p> <p>T2 Управление на риска – мах 30 точки</p> <p>T3 Организация и план за изпълнението – мах 40 точки</p> <p>K2 – Финансова оценка с коефициент на тежест в общата оценка – 0,30</p>	
<p><b>Срок за получаване на офертите</b></p> <p>Дата: 31/03/2014 дд/мм/гггг <span style="float: right;">Час: 17:00</span></p>	
<p><b>Европейско финансиране</b> <span style="float: right;">Да <input checked="" type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/></span></p>	
<p><b>Допълнителна информация</b></p> <p>Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:</p> <p>Пълната документация към публичната покана може да бъде открита на интернет сайта на възложителя – Обществени поръчки – Профил на купувача – <a href="http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm">http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm</a></p> <p>Настоящата поръчка е в изпълнение на проект „Подкрепа за Висшия съдебен съвет, свързана с изграждането на капацитет и подобряване на ефективността на съдебната система“ по договор за безвъзмездна помощ по проект NFM-2013-BG-14-2, финансиран от Норвежкия финансов механизъм (НФМ) 2009-2014”</p>	

## РАЗДЕЛ IV

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**  
Дата: 31/03/2014 дд/мм/гггг